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Η εορτή της Αγίας Ζώνης στην νεοσύστατη Ιερά 
Μονή Αγίας Αικατερίνης Επανομής
/ Ιερές Μονές

Στη δύση του εκκλησιαστικού έτους η Αγία μας Εκκλησία όρισε 
να τιμάται η εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης
της Υπεραγίας Θεοτόκου. Έτσι, το εσπέρας της 30ης 
Αυγούστου, ο ιερός κλήρος και ο ευσεβής λαός της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, με επικεφαλής τον 
Ποιμενάρχη τους κ. Ιουστίνο, συγκεντρώθηκαν στην, υπό 
ανέγερση, Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης στην Επανομή, 
προκειμένου να τιμήσουν, αγρυπνώντας, την εορτή, μια που η 
Μονή έχει ως δεύτερη πανήγυρή της την εορτή της Αγίας 
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Ζώνης.

Του Όρθρου και της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, συλλειτουργούντων των 
Πρωτοσυγκέλλων των Ιερών Μητροπόλεων Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου, 
π. Δωροθέου Ζέρβα, ο οποίος έλκει την καταγωγή του από την Επανομή, και Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος, π. Επιφανίου Αρβανίτη, αλλά και 
Ιερέων και των Διακόνων της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στα ιερά Αναλογία διηκόνησαν ο καλιφωνότατος ιεροκήρυξ της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, π. Χερουβείμ Τσίνογλου και οι μελωδικότατοι 
πατέρες του Ιερού Ησυχαστηρίου Αγίας Τριάδος Πανοράματος Ρωμανός, 
Σιλουανός και Ιωάννης με τις συνοδείες τους.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Δωρόθεος, αναφερόμενος με γλαφυρότητα στο πρόσωπο 
της Υπεραγίας Θεοτόκου, στην ιδιαίτερη τιμή Της από την Εκκλησία τον μήνα 
Αύγουστο και στην εορτή της καταθέσεως της Αγιας Ζώνης.

Στο τέλος της Αγρυπνίας, ο οικείος Ποιμενάρχης, βαθύτατα συγκινημένος 
ευχαρίστησε θερμά όλους αυτούς που συνέβαλαν στην υπαίθρια τέλεση της 
Αγρυπνίας, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στον προϊστάμενο του Ιστορικού Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Επανομής, π. Βησσαρίωνα Καντούνη, οποίος είχε την 
γενική ευθύνη της ετοιμασίας, αναφέρθηκε, με ευγνωμοσύνη, στους μεγάλους 
ευεργέτες της Ιεράς Μονής, Πανοσιολογιώτατο Γέροντα Ιωάννη Αγιαννανίτη και 
τη συνοδεία του, ως και τη μακαριστή Δάφνη Τσαμουρτζή, η οποία προσέφερε το 
οικόπεδο της προκειμένου να χτιστεί η Ιερά Μονή, έκανε δε μια σύντομη αναφορά 
στην ευλογία της υπάρξεως Μονών εντός του κανονικού χώρου μιας Ιεράς 
Μητροπόλεως, όπως και στις πολλές δυσκολίες και στους κόπους που απαιτεί η 
ίδρυση μιας νέας Ιεράς Μονής.

Μετά το πέρας της Αγρυπνίας παρατέθηκε κέρασμα σε όλους τους πιστούς.





















 










